
Ed
.0
00

/
.1

CE 0948-Modulo H
Certificato nr. PED-0948-QSH-321-10



Le
ca

ra
tte

ris
tic

he
de

lle
va

lv
ol

e,
co

n
es

cl
us

io
ne

di
qu

el
le

re
go

la
m

en
ta

te
da

No
rm

e
in

te
rn

az
io

na
li,

po
ss

on
o

es
se

re
og

ge
tto

di
m

od
ifi

ch
e

se
nz

a
pr

ea
vv

is
o.

De
si

gn
an

d
sp

ec
ifi

ca
tio

ns
ar

e
su

bj
ec

tt
o

ch
an

ge
w

ith
ou

tn
ot

ic
e

ex
ce

pt
th

os
e

es
ta

bl
is

he
d

by
in

te
rn

at
io

na
ls

ta
nd

ar
ds

.
Ed

.0
00

7
/0

4.
12

/P
00

02

Pr
op

rie
tà

ris
er

va
ta

-A
te

rm
in

e
de

lle
vi

ge
nt

il
eg

gi
qu

es
to

do
cu

m
en

to
no

n
po

trà
es

se
re

co
pi

at
o,

rip
ro

do
tto

o
co

m
un

ic
at

o
ad

al
tre

pe
rs

on
e

o
a

di
tte

se
nz

a
la

no
st

ra
au

to
riz

za
zi

on
e

sc
rit

ta
.

Al
lr

ig
ht

s
re

se
rv

ed
-N

o
pa

rt
of

th
is

re
pr

od
uc

ed
or

tra
ns

m
itt

ed
,i

n
an

y
fo

rm
or

by
an

y
m

ea
ns

,e
le

ct
ro

ni
c,

m
ec

ha
ni

ca
l,

ph
ot

oc
op

yi
ng

,r
ec

or
di

ng
or

ot
he

rw
is

e,
w

ith
ou

tt
he

pr
io

rp
er

m
is

si
on

of
AL

FA
VA

LV
OL

E
s.

r.l
.

ACCOPPIAMENTO VALVOLA / ATTUATORE.
COUPLING VALVE / ACTUATOR.

ACCOUMPLEMENT VANNE / ACTIONNEUR.
ANTRIEB / KUGELHAHN KUPPLUNG.

DN 06 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1.1/4” 1.1/2” 2” 2.1/2” 3” 4”
10 10 14 19 24 29 38 48 64 76 95

L (GAS/NPT)
50 60 75 80 90 110 120 140 185 205 240

L (B.W./S.W.)
M / R 145 / - 145 / - 150 / - 150 / - 185 / - 185 / - 275 / - 275 / - 380 / - 380 / - 440 / 500

H 53 53 84 87 95 99 118 125 143 149 185
h 40.5 40.5 52 54 69 72 95 101 122 127 151
P 25 25 33 36 43 48 63 67 82 88.5 105
A 38 38 47 53.5 61 67.5 82 96 120 184 216
C 20 20 26 31 35 42 52 64 90 100 125
I 15 20 24.5 24.5 27.5 34 34 38 47.5 52.5 57.5

f/t 8/5.7 8/5.7 10/6 10/6 12/8 12/8 16/10 16/10 22/14 22/14 30/18
02/02b 4/M5X40 4/M5X40 4/M6X50 4/M6X55 4/M8X65 4/M8X75 4/M10X90 4/M10X105 4/M12X135 6/M14X150 6/M14X180

Kg. 0.42 0.45 0.76 0.98 1.43 2.00 3.50 5.30 11.30 15.00 25.00
PN 64 64 64 64 64 64 64 40 40 40 40

ISO 5211 F03 F03 F03 F03 F03 F03 F05 F05 F07 F07 F10
M5 M5 M5 M5 M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10

G 36 36 36 36 36 36 50 50 70 70 102

Ø”
ØE

ØF

DIMENSIONI - DIMENSIONS - DIMENSIONS - ABMESSUNGEN

BALL VALVES
FULL BORE

PN 40 ÷ 63

SCARTAMENTO DIN 3202 M3
FACE TO FACE ACCORDING TO DIN 3202 M3
ENGOMBREMENT SELON DIN 3202 M3
BAULANGE DIN 3202 M3

20010 CASOREZZO (Milano) - Italia -
VIALE DEL LAVORO, 19
Tel. 02.90296206 r.a. - Telefax 02.90296292 -
E-Mail: alfavalvole@alfavalvole.it - www.alfavalvole.it



Le
ca

ra
tte

ris
tic

he
de

lle
va

lv
ol

e,
co

n
es

cl
us

io
ne

di
qu

el
le

re
go

la
m

en
ta

te
da

No
rm

e
in

te
rn

az
io

na
li,

po
ss

on
o

es
se

re
og

ge
tto

di
m

od
ifi

ch
e

se
nz

a
pr

ea
vv

is
o.

De
si

gn
an

d
sp

ec
ifi

ca
tio

ns
ar

e
su

bj
ec

tt
o

ch
an

ge
w

ith
ou

tn
ot

ic
e

ex
ce

pt
th

os
e

es
ta

bl
is

he
d

by
in

te
rn

at
io

na
ls

ta
nd

ar
ds

.
Ed

.0
00

7
/0

4.
12

/P
00

01

20010 CASOREZZO (Milano) - Italia -
VIALE DEL LAVORO, 19
Tel. 02.90296206 r.a. - Telefax 02.90296292 -
E-Mail: alfavalvole@alfavalvole.it - www.alfavalvole.it

Pr
op

rie
tà

ris
er

va
ta

-A
te

rm
in

e
de

lle
vi

ge
nt

il
eg

gi
qu

es
to

do
cu

m
en

to
no

n
po

trà
es

se
re

co
pi

at
o,

rip
ro

do
tto

o
co

m
un

ic
at

o
ad

al
tre

pe
rs

on
e

o
a

di
tte

se
nz

a
la

no
st

ra
au

to
riz

za
zi

on
e

sc
rit

ta
.

Al
lr

ig
ht

s
re

se
rv

ed
-N

o
pa

rt
of

th
is

re
pr

od
uc

ed
or

tra
ns

m
itt

ed
,i

n
an

y
fo

rm
or

by
an

y
m

ea
ns

,e
le

ct
ro

ni
c,

m
ec

ha
ni

ca
l,

ph
ot

oc
op

yi
ng

,r
ec

or
di

ng
or

ot
he

rw
is

e,
w

ith
ou

tt
he

pr
io

rp
er

m
is

si
on

of
AL

FA
VA

LV
OL

E
s.

r.l
.

01 CORPO BODY CORPS GEHÄUSE ASTM A216 WCB ASTM A351 CF8M

02 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

02b DADO CORPO BODY STUD NUTS CORPS ECROU MUTTER GEHÄUSE

03 CHIUSURA CLOSURE EMBOUT FLANSCHSTUTZEN ASTM A216 WCB ASTM A351 CF8M

04 STELO STEM TIGE SPINDEL AISI 410 ASTM A479 F316

05 SFERA BALL BOULE KUGEL ASTM A479 F304 ASTM A479 F316

06 SEDI SEATS SIEGE SITZRING R.P.T.F.E.

07 BODY GASKET ANNEAU DICHTUNGSRING P.T.F.E. + GRAF. P.T.F.E.

08 BUSSOLA WASHER JOINT DE TIGE SPINDELABDICHTUNG P.T.F.E. + GRAF. P.T.F.E.

09 PREMIGUARNIZIONE GLAND PRESSE ETOUPE STOPFBÜCHSE ASTM A479 F304

10 LEVA LEVER LEVIER HANDHEBEL

11 NUT / LOCK NUT

12 MOLLE A TAZZA SPRING WASHER TELLERFEDER

13 STOP DEVICE PLOT D’ARRET

14 ASTM A479 F316

15 O’RING STELO STEM O’RING O’RING TIGE SPINDEL O’RING VITON

MATERIALI - MATERIALS - MATERIAUX - WERKSTOFFE

- ALFA GARANTISCE DAL 1971 UGUALI PARTI DI RICAMBIO.

- ALFA GUARANTEES SPARE PARTS FOR SUPPLIES SINCE 1971.

- ALFA FAIT GARANTIE POUR EGALES PARTIES D’ECHANGE DES 1971.

- ALFA GARANTIERT ERSATZTEILE FUR LIEFERUNGEN SEIT 1971.

RATING SEDI IN P.T.F.E. RINFORZATO

FILLED P.T.F.E. SEATS RATING.

SIEGES CHARGES

RATING DER SITZE AUS VERSTARKTEN P.T.F.E

DIAGRAMMA - DIAGRAM - DIAGRAMME - DIAGRAMM

8.8 UNI 3740
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

6S UNI 3740
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

CF9SMnPb36 UNI 4838
ZINCATO - GALVANIZED

- ZINGUE - VERZINKT

Fe37 UNI 7070
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

6S UNI 3740
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

50CrV4 UNI 3545
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

8.8 UNI 3740
ZINCATO - GALVANIZED - ZINGUE - VERZINKT

GUARNIZIONE
CORPO

DADO
CONTRODADO

ECROU /
CONTRE ECROU

MUTTER /
KONTERMUTTER

RONDELLES
BELLEVILLE

DISPOSITIVO
D’ARRESTO

DISPOSITIVO
ANTISTATICO

ANSCHLAG
VORRICHTUNG

ANTISTATIC
DEVICE

CONTACT
ANTISTATIQUE

ANTISTATISCHE
VORRICHTUNG

I valori riportati nei diagrammi sono puramente indicativi e possono variare in funzione delle condizioni di esercizio (fluido-pressione-temperatura).



ESECUZIONI - EXECUTIONS - EXECUTIONS - BESCHREIBUNG

STANDARD

OPTIONAL

BW
ANSI B16.25

Sch. 40

SW
ANSI B16.11

- ATTACCO ISO 5211
- ISO 5211 FASTENING

- SISTEM ISO 5211
- ANSCHLUSS ISO 5211

- FIRE SAFE PER C.S.
- FIRE SAFE FOR C.S.

- SECURITE FEU POUR ACIER
- FEUERSICHERE AUSFÜHRUNG FÜR C-STAHL

EN ISO 10497 - API 607 V ed.

BS 5146

- O’RING STELO
- STEM O’RING
- O’RING TIGE
- SPINDEL O’RING

-DISPOSITIVO ANTISTATICO
- STOP DEVICE
- PLOT D’ARRET
- ANSCHLAG VORRICHTUNG

- STELO ANTI BLOW-OUT
- ANTI BLOW-OUT STEM DESIGN

- TIGE ANTI EJECTABLE
- ANTI BLOW-OUT SPINDEL

-TIRANTI GUIDATI
- GUIDED BOLTS

- BOULONS GUIDES
- ZUGBOLZEN GEFUHRT

- PACCO A “V”
- “V” PACKING

- CHEVRON RINGS
- 3-FACHE DACHMANSCHETTEN RINGE

- TENUTA INTEGRALE AVVOLGENTE
- CAVITY FILLED SEATS

- JOINTS CHEVRON
-TOTRAUUMFREIE AUSFUHRUNG

- B.W. CON NIPPLI SALDATI
- B.W. WITH WELDED NIPPLES
- B.W. AVEC NIPPLES SOUDES
- B.W. SE MIT ANGESCHWEIBTEN NIPPELN

- ESTENSIONE LEVA
- LEVER EXTENSION
- REHAUSSE DE POIGNEE
- HANDHEBEL VERLÄNGERUNG

- COMANDO CON VOLANTINO
- HANDWHEEL OPERATOR

- MANOEUVRE PAR VOLANT
- HANDRAD

- DISPOSITIVO DI BLOCCAGGIO
(APERTO/CHIUSO)

- LOCKING DEVICE
(OPEN/CLOSED)

- SYSTEME DE VERRONILLAGE
(OUVERT/FERME)
- VERRIEGLUNG
(OFFEN/ZU)

20010 CASOREZZO (Milano) - Italia -
VIALE DEL LAVORO, 19
Tel. 02.90296206 r.a. - Telefax 02.90296292 -
E-Mail: alfavalvole@alfavalvole.it - Sito internet: www.alfavalvole.it

Le
ca

ra
tte

ris
tic

he
de

lle
va

lv
ol

e,
co

n
es

cl
us

io
ne

di
qu

el
le

re
go

la
m

en
ta

te
da

No
rm

e
in

te
rn

az
io

na
li,

po
ss

on
o

es
se

re
og

ge
tto

di
m

od
ifi

ch
e

se
nz

a
pr

ea
vv

is
o.

De
si

gn
an

d
sp

ec
ifi

ca
tio

ns
ar

e
su

bj
ec

tt
o

ch
an

ge
w

ith
ou

tn
ot

ic
e

ex
ce

pt
th

os
e

es
ta

bl
is

he
d

by
in

te
rn

at
io

na
ls

ta
nd

ar
ds

.
Ed

.0
00

7
/0

4.
12

/P
00

02

Pr
op

rie
tà

ris
er

va
ta

-A
te

rm
in

e
de

lle
vi

ge
nt

il
eg

gi
qu

es
to

do
cu

m
en

to
no

n
po

trà
es

se
re

co
pi

at
o,

rip
ro

do
tto

o
co

m
un

ic
at

o
ad

al
tre

pe
rs

on
e

o
a

di
tte

se
nz

a
la

no
st

ra
au

to
riz

za
zi

on
e

sc
rit

ta
.

Al
lr

ig
ht

s
re

se
rv

ed
-N

o
pa

rt
of

th
is

re
pr

od
uc

ed
or

tra
ns

m
itt

ed
,i

n
an

y
fo

rm
or

by
an

y
m

ea
ns

,e
le

ct
ro

ni
c,

m
ec

ha
ni

ca
l,

ph
ot

oc
op

yi
ng

,r
ec

or
di

ng
or

ot
he

rw
is

e,
w

ith
ou

tt
he

pr
io

rp
er

m
is

si
on

of
AL

FA
VA

LV
OL

E
s.

r.l
.

GAS
ISO 228/1

NPT
ANSI B1.20.1

- PROLUNGA A
DOPPIA TENUTA

- TWIN SEAL EXTENSION
- RALLONGE A

DOUBLE ETANCHEITE
- VERLÄNGERUNG DER SCHALTWELLE

MIT ZWEI DICHTUNGEN

- FIRE SAFE PER TUTTI GLI ACCIAI INOSSIDABILI E TUTTI GLI ALTRI MATERIALI
- FÜR ALLE WERKSTOFFE IN EDELSTAHL UND ALLE ANDERE WERKSTOFFE
- POUR TOUS LES ACIERS INOXIDABLES ET TOUS LES AUTRES MATERIAUX
- FOR ALL STAINLESS STEELS AND FOR ALL THE OTHER MATERIALS

EN ISO 10497 - API 607 V ed.

100

- FORO DI EQUILIBRIO - TROU DE DECOMPRESSION
- BALANCE HOLE - DRUCK ENTLASTUNGSBOHRUNG



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated v2 \050ECI\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket true
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /JPXEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG2000
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /JPXEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG2000
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /FlateEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (FOGRA27)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ITA ([Basato su '[Stampa _Heide]'] )
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName (ISO Coated v2 \(ECI\))
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
  /SyntheticBoldness 1.000000
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2540 2540]
  /PageSize [595.000 842.000]
>> setpagedevice


